科博达技术股份有限公司 关于疫情防控期间参加 2021 年年度股东大会 相关注意事项的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

科博达技术股份有限公司(以下简称"公司")已于 2022 年 4 月 22 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露了《科博达技术股份有限公司关于召开 2021 年年度股东大会的通知》(公告编号: 2022-022 号)。

为严格落实疫情防控相关要求,积极配合上海市疫情防控工作,2022年5月11日,公司在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露了《科博达技术股份有限公司关于疫情防控期间参加 2021 年年度股东大会(以下简称"本次股东大会")相关注意事项的提示性公告》(公告编号: 2022-026号),调整本次股东大会召开方式。

根据中国证监会《上市公司股东大会规则(2022年修订)》、《上海证券交易所股票上市规则(2022年1月修订)》、《公司章程》等相关规定,现对本次股东大会再次作出如下提示:

一、建议优先选择网络投票方式参会

为积极配合疫情防控工作,保护参会股东、股东代理人及其他参会人员的身体健康,减少人员聚集,降低感染风险,建议股东优先选择通过网络投票的方式参加本次股东大会。

二、在保留现场会议地点的同时,增加通讯方式召开会议

本次股东大会仍保留现场会议地点,为上海市自由贸易试验区祖冲之路 2388 号科博达会议室,同时,本次股东大会增加通讯方式参会。公司将向已于 5 月 12 日下午 17:00 之前成功完成参会登记的股东及股东代理人提供以通讯方式参加会议的接入方式。

未在登记时间完成参会登记的股东及股东代理人将无法以通讯方式接入本次会议,但仍可通过网络投票的方式参加本次股东大会。

股东大会现场会议地点对进入人员进行防疫管控,参加现场会议人员需登记并测量体温、出示"健康码"、"行程码"、"24小时内核酸阴性证明",同时进行现场抗原检测。不配合防疫工作的股东及股东代理人将无法进入会议现场。

除上述内容外,公司于 2022 年 4 月 22 日披露的《科博达技术股份有限公司 关于召开 2021 年年度股东大会的通知》(公告编号: 2022-022 号)列明的其他事 项不变。

特此公告。

科博达技术股份有限公司董事会 2022年5月14日